



КОММУНАР

16+

Газета Быковского муниципального района

Основана 7 февраля 1935 года

Суббота, 18 мая 2019 года, № 39 (104141)

31 мая в Волгограде состоится межрегиональный форум молодежного предпринимательства «За бизнес». В связи с этим от Быковского района формируется делегация, которая побывает на форуме. Для участия приглашаются все желающие. С подробной информацией можно ознакомиться на сайте администрации Быковского муниципального района.

Тел.: 3-16-46, ekonomikbykovo@yandex.ru.

«ДОЛЖНОСТЬ НЕ МНОГОСЛОЖНА, НО ВАЖНА ДЛЯ СТРАЖДУЩИХ...»

Виктор САПУНКОВ

15 мая на территории Быковской Центральной районной больницы состоялась торжественная линейка, посвященная Международному дню медицинской сестры. Ровно в 11.00 быковские медики, в том числе приехавшие на праздник медсестры Кисловской, Приморской, Верхнебалыклейской и Катричевской больниц, фельдшерско-акушерских пунктов поселений, собрались во дворе ЦРБ у мемориального камня, установленного на месте будущего памятника работникам 17 эвакуационных госпиталей, базировавшихся на территории Быковского района в 1942-43 годах.



Фото Виктора САПУНКОВА

Быковские медики пришли на торжественную линейку, чтобы поддержать традицию своих коллег – сотрудников Палласовской ЦРБ и других медицинских учреждений России. Теперь праздничное мероприятие, цель которого – повышение престижа профессии, способствование вступлению быковских медсестер в ряды областной профессиональной ассоциации, станет традиционным.

Международный день медицинской сестры по решению Международного Совета медицинских сестер ежегодно отмечается в день рождения Флоренс Найтингейл, организовавшей во время Крымской войны первую в мире службу сестер милосердия. Практически одновременно с этим в России по инициативе великой княгини Александры Николаевны было открыто светское сестерское заведение – Свято-Троицкая община сестер милосердия.

В инструкции для сестер общины было записано: «Должность не многосложна, но важна для страждущих, и требует хорошего рассудка, и много терпения, и человеколюбия, и кроткого

обхождения с больными». Медицинская сестра – единственная из всех профессий, в самом названии которой выражено чувство уважения и глубокой человеческой признательности тем, кто ей себя посвящает.

С приветственным словом к собравшимся обратилась заместитель главного врача Быковской ЦРБ Галина Баранова.

Примите слова благодарности, - сказала Галина Викторовна, - за ваш высокий профессионализм, терпение, доброту и благородство!

Затем тридцати медицинским сестрам Быковского района были вручены Почетные грамоты за многолетний труд, большой личный вклад в повышение престижа профессии и развитие сестринского дела. На протяжении всего праздничного мероприятия звучала музыка – для быковских медицинских сестер транслировались авторские произведения, сочиненные их коллегами.

В завершающей части праздника сестры танцевали вальс, а затем торжественная линейка, открывшаяся исполнением Гимна России, завершилась Гимном медицинских сестер.

МУЗЕЙ ПРОВЕДЕТ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

20 мая Быковский районный историко-краеведческий музей приглашает жителей и гостей района на День открытых дверей по случаю Международного дня музеев.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

18.05.19 - 24.05.19

Дата	Температура днем / ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
18.05	+22... +10	ясно	2,2
19.05	+23... +13	ясно	1,6
20.05	+23... +12	ясно	2,3
21.05	+23... +13	ясно	0,5
22.05	+25... +17	облачно	4,3
23.05	+26... +17	дождь	2,9
24.05	+23... +15	дождь	2,5

ЗНАЙ НАШИХ



Фото Инны ЧАЛДЫШКИНОЙ

САМАЯ СЕЛЬСКАЯ СЕМЬЯ

Инна ЧАЛДЫШКИНА

Семья Евгения и Анны Шачневой из Новоникольска стала победителем в одной из номинаций регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года».

Конкурсный отбор проходил 14 мая в г. Волжском под девизом «Моя семья – моя Россия».

Участниками конкурса стали 7 семей из шести районов Волгоградской области и города Волжского. Это семьи Малькевич (г. Волжский), Шачневых (Быковский район), Кузьминых (Палласовский район), Бириулевых (Николаевский район), Пих-

телевых (Среднеахтубинский район), Засимовых (Ленинский район) и Зайцевых (Старополтавский район).

Конкурс проводился по трем номинациям: «Семья – хранитель традиций», «Многодетная семья» и «Сельская семья». Каждому участнику предстояло предложить на суд жюри свою визитную карточку. В итоге лучшей в номинации «Семья – хранитель традиций» была признана семья Засимовых из Ленинского района. В номинации «Многодетная семья» победа досталась семье Кузьминых из Палласовского района, лучшей «Сельской семьей» стали Шачневы из Быковского района.

Вместе с родителями Анной

и Евгением выступали дочери Марина, Наталья и сын Максим. В группе поддержки на сцене были дедушка и бабушка Александр Иванович и Надежда Ивановна Кочкины – известные в районе и области фермеры, а также сноха Люба, племянники Андрей и Алексей.

В своем выступлении новоникольцы, как представители Быковского района, отразили будни тружеников села, у которых день начинается с рассвета и заканчивается поздним вечером. Будни с заботами и делами о доме, хозяйстве и земле. Сцена была оформлена русской печью, хлебосольным столом, деревенским плетнем. Большой восторг зрителей вызвала импровизированная корова, яркие костюмы конкурсантов в русском стиле. По окончании выступления жюри была презентована тыквенная каша, которая является неизменной визиткой этой семьи на различных праздниках, областных конкурсах.

(Продолжение на 2-й стр.)

ФЕСТИВАЛЬ «КРЕПКАЯ СЕМЬЯ»

Отдел по культуре, молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского района и Молодежный центр «Ориентир» ведут подготовку к муниципальному этапу фестиваля «Крепкая семья», проходящего в этом году в рамках партийного проекта «Единой России».

К участию приглашаются молодые семьи, желающие проявить свой творческий потенциал, продемонстрировать верность народным традициям. Конкурс будет проводиться по нескольким номинациям: «Многодетная семья», «Молодая семья», «Спортивная семья», «Творческая семья», «Семья – хранитель традиций».

До 1 июля специалисты МЦ «Ориентир» принимают заявки для участия в фестивале. Более подробную информацию можно получить по телефону: 8 (84495) 3-28-87.

Организаторы планируют провести мероприятие 8 июля – в День любви, семьи и верности.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СОСЕДЕЙ

31 мая во всех муниципальных образованиях Волгоградского региона пройдут мероприятия V Всероссийской акции «Международный день соседей».

Мероприятия проводятся Комитетом жилищно-коммунального хозяйства и топливно-энергетического комплекса области по инициативе Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства и общественного совета Федерального партийного

проекта «Школа грамотного потребителя».

Мероприятия «Международного дня соседей» пройдут и в поселениях Быковского района. Предполагается, что их программа будет включать информационно-разъяснительный блок с участием представителей органов местного самоуправления, организаций общественного контроля в сфере ЖКХ, местной законодательной власти, культурную программу, а также

конкурсы, акции, детские и иные соревнования, выездную работу точек торговли и общественного питания.



Фото из архива «Коммунара»

●МАЛЫЙ БИЗНЕС

РАЗВИТИЕ ЗА СЧЕТ ГОСПРОГРАММ И ИНВЕСТИЦИЙ

Ольга ОСЬМАКОВА

Приморский фермер Исмаил Абибов расширяет деловые связи со швейцарской компанией «Сингента». В новом сезоне начата совместная работа по полевым испытаниям 52 гибридов арбузов.

В чем смысл этой работы и на каких условиях приморские фермеры договорились сотрудничать с иностранцами? Об этом рассказал индивидуальный предприниматель Исмаил Абибов.

Он – продолжатель дела своего отца. Мавлюд Турсунович хозяйствует на приморской земле более тридцати лет. Сын «отпочковался» от родительского хозяйства несколько лет назад. Построил свою производственную базу на территории бывшего маслосырзавода. Занимается растениеводством, животноводством.

По закупке семян и средств защиты последние четыре года работает с крупной европейской фирмой «Сингента». За это время наладились устойчивые, доверительные отношения. В начале года иностранцы предложили совместный проект по закладке экспериментальных площадок для выращивания 52 гибридов арбузов. Выбор на Быковский район выпал и по объективным обстоятельствам – суммарная солнечная активность в Заволжье благоприятно сказывается на урожайности бахчевых. Производитель семян берет на себя финансирование работ, контроль над соблюдением всей цепочки технологического процесса. Приморчанин предоставляет технику и рабочую силу. Выращенная продукция станет демонстрационной площадкой для российских сельхозтоваропроизводителей. У них будет возможность выбрать гибриды, максимально адаптированные к



Фото Рустана Абибова

условиям их производства. Урожаем же будет распоряжаться фермер.

Предпосевная подготовка и сев уже позади. На каждой делянке высажены ультра- и среднеранние гибриды арбузов под бдительным контролем одного из специалистов «Сингенты». Названия пока остаются загадкой – гибриды зашифрованы под номерами.

– Такая совместная работа повысит нашу грамотность, – считает Исмаил Абибов. – Уже на первом этапе мы нашли для себя немало нового и полезного в деле выращивания бахчевых.

С другой стороны производитель семян работает в одной связке с сельхозпроизводителем, видит на практике проблемы и запросы.

В другой отрасли – в животноводстве – у молодого фермера

тоже определенные планы. Четыре года назад он стал заниматься выращиванием КРС. Сейчас в хозяйстве более шестидесяти голов. Для буренок построена новая ферма. Все это сделано за счет собственных средств. Дальнейшее продвижение приморский фермер связывает с участием в госпрограмме по развитию семейной животноводческой фермы. Помощники уже подрастают – в семье трое детей: Халида, Амина и Давуд. Несмотря на возраст, детки частенько бывают на ферме с родителями. Государство уже позаботилось о такой работающей семье. Абибовым была выделена субсидия на строительство дома в рамках программы по устойчивому развитию сельских территорий. Глава семейства надеется, что участие в другой госпрограмме будет таким же успешным.

САМАЯ СЕЛЬСКАЯ СЕМЬЯ



Фото Ирины Чалдышкиной

(Начало на 1-й стр.).

Рецепт этого блюда передается из поколения в поколение: каша должна быть сварена на цельном молоке в русской печи. Такой кашей потчуют Кочкины своих земляков на Дне села.

Члены семьи не только преданные земле и крестьянскому труду люди, лучшие фермеры в области. От Надежды Ивановны в наследство детям и внукам передается творческая жилка. На конкурсе прозвучало авторское стихотворение Надежды Кочкиной «Домик в деревне». В семье существует традиция – ни один семейный праздник не проходит без концерта, в котором все участвуют: от мала до велика.

В визитке рассказали о каждом. Евгений Шачнев ро-

дом из Пензенской области. Службу в рядах Вооруженных сил РФ проходил на Камчатке, где познакомился с братом своей будущей супруги. После службы он приехал погостить к сослуживцу в Новоникольск. Познакомился с русской красавицей Анютой, да так и остался на волжских берегах.

Любовь к земле, крестьянскому труду молодым супругам Анне и Евгению Шачневым передана от родителей жены Кочкиных. У Александра Ивановича и Надежды Ивановны свое крестьянско-фермерское хозяйство. Не раз за достижение высоких производственных показателей они награждались Почетными грамотами, благодарственными письмами, медалями и сертификатами. Кочкины награждены почетным знаком «За вклад в развитие

Быковского района».

Уверенно продолжают их дело Анна и Евгений. Семейный бизнес они ведут также ответственно, профессионально и с огромной любовью к труду.

Дети в семье Шачневых приучены к труду, воспитываются в уважении к старшим, честности и доброте. Администрация школы поощряла Евгения Евгеньевича и Анну Александровну в виде благодарности за успехи детей в обучении и активное участие в жизни класса и школы.

Семья Шачневых охотно принимает участие в жизни села. Впереди у них много задумок и планов, которые непременно должны воплотиться в жизнь. В этом им помогут крестьянская закалка, трудолюбие и поддержка большой и дружной семьи.

●БОЛЬШОЕ ДЕЛО

В РАЙОНЕ ОТРЕМОНТИРУЮТ ОКОЛО СОРОКА КИЛОМЕТРОВ ДОРОГ

Олег ЛУКОНИН

Людей в ярко-оранжевой спецодежде и тяжелую дорожную технику на участках трассы Самара-Энгельс-Пугачев-Волгоград в Быковском районе можно было видеть еще в начале мая. Ремонтные работы велись практически одновременно на всех участках автодороги. Не прекращались они и в праздничные майские дни.

Любители быстрой езды в сердцах ругали дорожников – мол, на «убитой» трассе еще больше понаделали ям. Большинство же автомобилистов, наоборот, спешили поделиться хорошей новостью о ремонте дороги.

Ремонтные работы ведутся на двух участках областной автодороги.

На первом участке от поселка Молодежный до Верхнего Балыклея, протяженностью в пять километров, согласно полученному госзаданию работает Быковский филиал ГБУ «Волгоградавтодор». Во втором, более протяженном, участке в 15,3 км от Нижнего Балыклея до Луговой Пролетки ведут работы дорожники ООО «САРДОСТРОЙ». Открытое общество из Саратовской области по проведенному аукциону выиграло право на проведение дорожных работ в нашем районе. Работы на этих двух участках проводятся по долгосрочному федеральному проекту «Безопасные и качественные дороги», который предусматривает приведение в нормативное транспортно-эксплуатационное состояние автомобильных трасс.

Несколько дней дорожники вели подготовительные работы, в которых была задействована тяжелая техника. В кюветах и на обочинах бульдозером, погрузчиком и автогрейдером удалялись дикорастущие деревья и кустарники. По предъявляемым

экологическим нормам на глубину 15 сантиметров снимался почвенно-растительный слой, который после проведения дорожно-ремонтных работ будет надвинут на прежнее место. Велись работы по приведению в порядок обочин. Мощной фрезой срезаны деформированные участки дорожного полотна. Асфальтогранулятор затем пойдет на отсыпку обочин нового дорожного полотна.

В настоящее время дорожники приступили к укладке выравнивающего слоя, на который затем ляжет новый асфальт. Подрядчики ежедневно отчитываются о проделанной работе, ведь перед ними поставлена задача провести ремонт качественно и в короткие сроки.

Автомобилистам же придется соблюдать Правила дорожного движения, согласно установленным знакам.

В Быковском филиале ГБУ «Волгоградавтодор» также сообщили о ремонте на автодороге, ведущей от бывшей станции Степана Разина до села Катричев. Протяженность полотна составляет около 18 километров. Семикилометровый участок ремонтируют дорожники Палласовского и Волжского ДРСУ, остальную часть – саратовская дорожно-ремонтная бригада. По этим двум участкам составлен специальный план капитального ремонта дорожного полотна. В настоящее время дорожниками проводятся подготовительные работы.

●СПОРТ

В ДЕНЬ ПОБЕДЫ В АЛЕКСАНДРОВКЕ ПРОШЛИ ФУТБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ

Олег ЛУКОНИН

9 мая в Александровском сельском поселении состоялся турнир по мини-футболу, в котором приняли участие четыре команды. На этот раз на футбольном поле села прошли игры между командами Александровского, Садовского, Красносельцевского сельских поселений и командой поселка Мелиоратор Николаевского района.

Организаторами мероприятия выступили работники Александровского СДК Марина Джумалиева, Надежда Труфанова и специалист по работе с молодежью администрации сельского поселения Иван Гищенко.

Еще до начала игр на стадионе заиграла музыка, как бы приглашая сельян присоединиться к спортивному празднику и стать болельщиками футбольных команд. На торжественном построении футболистов поприветствовали и поздравили с 74-годовщиной Великой Победы организаторы мероприятия.

Спортсменами было одобрено предложение, чтобы футбольный турнир по мини-футболу среди четырех соседних сел, посвященный 9 Мая, сделать традиционным.

Состоявшиеся матчи оказались захватывающимися и азартными. Даже жаркая погода в этот день не помешала юным футболистам продемонстрировать свои умения в любимом виде спорта, а зрители громкими овациями поддерживали каждый забитый гол. Страсти на поле накалялись с каждой последующей игрой. Турнир длился более пяти часов, каждая из команд в этот день хотела стать победителем. В итоге первое место заняла команда из села Красносельцево, третье место заняли спортсмены из Садового.

В этот праздничный день ни один из футболистов не остался без подарков. Спонсорскую поддержку турнира оказали Азамат Аристанов, Иван Руденко, Григорий Труфанов.

ШКОЛА, ГДЕ РОЖДАЮТСЯ ТАЛАНТЫ

ГОД РАБОТЫ В ОДНОМ КОНЦЕРТЕ

Светлана ЛАЗАРЕВА.
Фото автора

Ежегодный отчетный концерт Детской школы искусств как всегда прошел под восторженные аплодисменты зрителей. Лучшие воспитанники и преподаватели показали итоги своей работы за год на сцене Быковского ЦКД.

В исполнении музыкантов и вокалистов прозвучали произведения современных авторов, классиков, народного творчества. Сердца зрителей тронули композиция «Зимняя дорога» (слова А. Пушкина, музыка В. Земскова) в исполнении хора «Радуга» и «Улетели журавли» на музыку С. Плешака. Ее исполнил хор «Камертон». Руководителями этих творческих коллективов являются педагоги Ольга Семенович

и Елена Апольская, концертмейстером - Наталья Абашкина.

Выступления вокальных групп «Калейдоскоп», «Ерлаш», коллектива «Волжские узоры», ансамбля народных инструментов «Калинка», театра моды «Плетеница» также были встречены восторженными аплодисментами. Заключительным аккордом стало выступление вокального ансамбля педагогов «Элегия» под руководством Натальи Евтушенко с

песней «Как прекрасна жизнь».

В минувшем году ДШИ отметила пятидесятилетний юбилей. За эти годы школа из музыкальной была преобразована в школу искусств. К отделениям музыкально-исполнительского мастерства присоединились отделения декоративно-прикладного, изобразительного искусства. Все это расширило диапазон возможностей, сделало жизнь Детской школы искусств более



яркой и насыщенной.

Ученики Быковской ДШИ – постоянные участники различных конкурсов, фестивалей, выставок. Только за прошедший учебный год воспитанники и педагоги Детской школы искусств становились лауреатами и дипломатами Всероссийского конкурса «Триумф талантов», областного фестиваля «Золотая палитра», зонального конкурса «Звонкие нотки Заволжья» и многих других творческих состязаний. Выступления юных музыкантов, вокалистов,

выставки прикладников и художников являются украшением городских и районных мероприятий.

В Быковской детской школе искусств обучаются 140 человек, с ними занимаются двенадцать педагогов с большим опытом преподавательской работы под руководством директора Натальи Евтушенко. В этом году - самый многочисленный выпуск за последние годы. Дипломы выпускников Детской школы искусств получают 38 человек.

ТВОРЧЕСКИЕ ПОБЕДЫ ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

Светлана ФЛОРОВА,
преподаватель

Недавно в Палласовке прошел ежегодный, уже десятый по счету, зональный конкурс «Я рисую натюрморт». Учащиеся детских школ искусств Быково, Николаевска и Палласовки должны были нарисовать предметы домашнего быта – посуду, овощи, фрукты на фоне драпировок.

Быковскую Детскую школу искусств на конкурсе представляли Мишель Асирян, Самая Казбекова и Даниил Петренко. Дети выбрали номинацию «графика». За три часа они успешно справились с поставленной задачей и отлично нарисовали сложные натюр-

морты.

По итогам вторые места заняли Даниил Петренко (преподаватель Юлия Рожкова) и Самая Казбекова (преподаватель Светлана Флорова). Конкурсная комиссия отметила высокий уровень подготовки детей и профессионализм пе-



Фото Виктора САПУНЬКОВА

дагогов.

В творческой жизни Быковской ДШИ состоялось еще одно событие – это участие в IV областном фестивале детского изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Золотая палитра». На выставке были представлены работы учащихся школ искусств Заволжской

зоны. Техника работ – самая разнообразная: живопись, графика, витраж, коклюшечное кружево, шерстяная акварель, резьба по дереву, керамика и другое. От каждой школы на фестиваль было представлено от 50 до 70 работ.

Награждение победителей состоялось в Волгоградской детской областной художественной галерее. В рамках

концертной программы образцовый детский театр моды «Плетеница» показал две коллекции – «Я хочу увидеть небо» и «Девка по саду гуляла», встреченные бурными аплодисментами зрителей.

Дипломами высшей степени были награждены выпускник Быковской Детской школы искусств Ростислав Афанасьев за работу «В зимнем парке» (холст, масло) – преподаватель Светлана Флорова, учащиеся Лейла Асланова за панно «Мечеть» (коклюшки) и Алина Ли за картину «Снегири» (шерстяная акварель) – преподаватель Лидия Гончарова.

Поощрительных дипломов удостоились Анастасия Гетманец, Анастасия Демидова, Диана Евтушенко, Виктория Сапко, Василиса Козырева. Все участники фестиваля получили призы и буклеты с фотографиями всех работ, представленных в текущей экспозиции Детской художественной галереи.

ПОЖАРНЫЕ СПАСЛИ ЭСТРЕМАЛОВ-ПУТЕШЕСТВЕННИКОВ В СТЕПИ

Наталья АЛЕКСЕЕВА

Накануне Дня Победы двое волгоградцев решили посетить поселок Эльтон и его окрестности. В ночь с 8 на 9 мая друзья отправились в путь. Добравшись на автомобиле до п. Катричев Быковского района, в целях экономии своих расходов, они решили сократить путь и поехали через военный полигон в сторону казахстанской границы.

У озера Булхута туристы попали в солончак, застряв на автомобиле ВАЗ-2115. Только 10 мая им удалось позвонить на единый номер вызова экстренных оперативных служб «112» и сообщить о своей беде.

Данных, в каком конкретно месте, как заезжали на полигон, у оперативных служб не было. Единственный ориентир - озеро Булхута.

Для оказания оперативной помощи потерявшимся мужчинам были задействованы подразде-

ления 4-го отряда региональной Противопожарной службы, РОВД, ЕДДС Палласовского района и Центра обработки вызовов Системы вызова экстренных оперативных служб – 112.

Поиски мужчин продолжались трое суток. Профильными службами отрабатывались все направления в сторону озера Булхута, но найти их так и не удалось.

12 мая один из путешественников решил все-таки выдвинуться в сторону п. Катричев. Через 20 км пути он случайно вышел на одного из местных чабанов, который его отвез на животноводческую стоянку, где мужчина сообщил о своем нахождении.

Оперативная группа в составе директора ГКУ Волгоградской области «4 отряд Противопожарной службы» Леонтия Лазуренко, заместителя директора Дениса Новикова, старшего водителя пожарного автомобиля пожарной части № 98 Николая Позднякова незамедлительно, сменив направление поиска по направлению с. Садовое - оз. Булхута, направились к животноводческой стоянке.

Благодаря оперативным действиям Леонтия Лазуренко и его коллег, удалось спасти жизни двух мужчин, которые попали в экстремальную ситуацию.

К 00 часам 13 мая потерявшихся «путешественников» привезли в расположение пожарной части № 98 п. Катричев 4 отряда Противопожарной службы Волгоградской области, оказали необходимую помощь и сообщили родственникам.

Трое суток огромное количество людей было занято поисками пропавших.

Кстати, один из путешественников - отец шестерых детей, и что может быть ценнее человеческой жизни и радости в глазах детей спасенного отца?

Выезжая на отдых, спасатели рекомендуют заранее четко определить маршрут и познакомиться с планом местности, взять с собой необходимый запас воды и еды, лекарства, спички, фонарик, нож. Наличие мобильного телефона с зарядным устройством в значительной степени ускорит поиски заблудившихся людей.

НА КРЫЛЬЯХ ТВОРЧЕСТВА



Фото Лилии ЕГОРОВОЙ

Лилия ЕГОРОВА,
преподаватель
Быковской ДШИ

уровня репертуара и исполнительского мастерства.

11 мая во Дворце культуры Тракторозаводского района Волгограда прошел IV Международный фестиваль-конкурс «На крыльях творчества». Четвертый год подряд юные пианистки исполнительского отделения Быковской Детской школы искусств принимают участие в этом конкурсе, главная цель и задачи которого – создание условий для творческого самовыражения детей, повышение художественного

Жюри, в состав которого вошла известная пианистка, преподаватель фортепиано Музыкального училища имени Гнесиных Светлана Симонова, по достоинству оценила мастерство юных пианисток.

Лауреатом I степени стала Ангелина Никогосян – преподаватель Любовь Сизоненко. Лауреатами II – стали Дарья Олейникова и Ульяна Евтушенко, а лауреатом III степени – София Карпова. Все трое – воспитанницы педагога Лилии Егоровой.

ВСЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ЭТОЙ СТРАНИЦЕ ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

**ПО ЭТОЙ ССЫЛКЕ
МОЖНО ПОДАТЬ И ОПЛАТИТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ ОНЛАЙН:**



**ПРОДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ**

✓ 2-комнатную квартиру в центре Быково, ул. Щербакова, 17.
Тел.: 8 9377055412, Ольга.

✓ коттедж с 2 участками, можно 1 участок отдельно; ✓ 2-комнатную квартиру, 58 кв. м, 2 балкона, 1 этаж, возле больницы.
Тел.: 8 9610891197, 8 9061720268.

✓ участок 12 соток. Имеются: газ, вода, канализация. Огорожен.
Тел.: 8 9610891197, 8 9061720268.

✓ дом, 60 кв. м, с. С.-Степное, ул. Мира, 56. Имеется участок 30 соток. Цена 550 тыс. руб.
Тел.: 8 9376964384.

✓ 2-комнатную квартиру, 45 кв. м, с лоджией **ИЛИ ОБМЕНЯЮ** на квартиру меньшей площади в центре р.п. Быково. Торг.
Тел.: 8 9377299116.

✓ дачу, г. Волжский, возле поста ГАИ.
Тел.: 8 9275421100.

✓ животноводческую точку в 1,5 км от фед. трассы. Имеются: 2-квартирный жилой дом со всеми удобствами, баня, 2 гаража, вагончик 3х9, кошара, ангар.
Тел.: 8 9375324800.

✓ дом, 26,2 кв. м, деревянный, с. В. Балыклей, ул. Морская, 31. В доме газ, вода. Баня, летняя кухня, хозпостройки, участок 23 сотки.
Тел.: 8 9608921312.

✓ дом, 100 кв. м, в хорошем состоянии, ВСО, кв. 5/1, д. 12. Имеются: хозпостройки, гараж, пластиковые окна, 2 сплит-системы, баня, детская площадка. Земля в аренде.
Тел.: 8 9275449072.

✓ 2-комнатную квартиру, после ремонта, ул. Ленина, 10/4. 850 тыс. руб.
Тел.: 8 9272552566.

✓ 2-комнатную квартиру со всеми удобствами, ул. Ленина, д. 10/2, кв. 5.
Тел.: 8 9275176465.

✓ дом в с. Верхний Балыклей, ул. Школьная, 2. В доме вода, газ, канализация. Во дворе вода, газифицированные кухня и баня, хозпостройки, погреб. Участок 19 соток.
Тел.: 8 9064088274, 8 9061700587.

✓ дом с удобствами, 55 кв. м, р.п. Быково. Недорого, торг уместен.
Тел.: 8 9062463641.

✓ дом со всеми удобствами, 60 кв. м, ул. Советская, 10 соток, гараж, волжская вода.
Тел.: 8 9033163385.

✓ дом, 30 кв. м, с участком 13 соток, недалеко от центра. Недорого. Документы оформлены.
Тел.: 8 9270639788.

✓ дом, 29 кв. м, ул. Мира, 72 или **МЕНЯЮ** на 1-комнатную квартиру на 1 этаже с доплатой.
Обр. по адресу: ул. Мира, 72.

✓ коттедж в отличном состоянии, р.п. Быково (п. Молодежный), туалет, ванная. Во дворе гараж, сарай с подвалом, душ, бассейн, кирпичный туалет.
Тел.: 8 9275215242.

✓ 1-комнатную квартиру, 40,5 кв. м, в доме медиков.
Тел.: 8 9275193599.

✓ 1-комнатную квартиру.
Тел.: 8 9610912958.

✓ дом со всеми удобствами, р.п. Быково, ул. Свердлова, 2.
Тел.: 8 9377000064, 8 9377124612.

✓ дом, 84 кв. м, в с. С.-Степное. Имеются: хозпостройки, беседка, подвал, газ, вода.
Тел.: 8 9375390824.

РАЗНОЕ

котел для бани.
Тел.: 8 9371039555.

✓ КРС.
Тел.: 8 9377382243, Сергей.

✓ счетчики воды (водомер) Ø - 100, 150 мм, отвод Ø 150 мм, затвор Ø 150 мм.
Тел.: 8 9275176465.

✓ кольца для колодцев и канализации. Доставка, установка.
Тел.: 8 9370939984.

✓ рожь.
Тел.: 8 9954040090.

✓ емкость под зерно на 50 т; ✓ косилку роторную навесную.
Тел.: 8 9275136804.

✓ телевизор, б/у, недорого.
Тел.: 8 9034676203.

✓ косилки однобрусные - 2 шт.; ✓ мотор СМД 18; ✓ ячмень.
Тел.: 8 9272588079.

✓ морозильник-ларь «POZIS - Свяга» - 150 -1, 350 дм. куб. (объем).
Тел.: 8 9375480321.

✓ телочек месячных, 2 головы.
Тел.: 8 9375520059.

✓ платья на выпускной - 2 шт., для 9 и 11 классов. Все в хорошем состоянии.
Тел.: 8 9023813875, Юлия.

✓ коров, коз.
Тел.: 8 9375390824.

✓ шкафы металлические 50 х 90 см (2 шт.); ✓ трубу «днепровскую» Ø 200 мм; ✓ столбики ж/б 2,20 м; ✓ двери деревянные 2,0 х 0,8 м; ✓ рамы оконные остекленные 1,4 х 0,6 м (недорого).
Тел.: 8 9297842080.

**АО «ГОРТОП»
УДОБРЕНИЯ
8-800-550-61-45
WWW.GORTOP34.RU**

«ЛАБОРАТОРИЯ СЛУХА» СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
от 3500 до 20000 руб (карманные, заушные, костные, цифровые) **21 мая с 13.00 до 15.00**
в поликлинике по адресу: ул. Ленина, 106.
• Консультация, аудиотест – бесплатно!
• Подбор слуховых аппаратов, настройка, комплектующие.
• **ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 10% (СКИДКА ДЕЙСТВУЕТ 21.05.19).**
Справки и вызов специалиста на дом (по району) к инвалидам бесплатно: **8 9183463847.**
Возможны противопоказания.
Требуется консультация специалиста.
Свидетельство №23/№009825123 выдано 5.08.2014г.

Кадастровый инженер, **Селюжицкий Александр Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-286), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 «А», **контактный телефон** 8(927)5359851, sandr87@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела тринадцати земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по **адресу:** Волгоградская область, Быковский район, на территории Кисловского сельского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», кадастровый номер 34:02:000000:21.
Земельный участок площадью 176,8 га в 4,5 км юго-восточнее с. Кислово, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.
Заказчик работ: Коломыйченко Вячеслав Александрович, тел.: 89275329555.
Адрес: Волгоградская область, р.п. Быково, квартал 68, дом 59.
Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по **адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».
Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться по **адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.
Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 20.06.2019 г. в 11 часов в Доме культуры с. Кислово Быковского района Волгоградской области.

ТРАНСПОРТ
✓ а/м Нива на запчасти с документами.
тел.: 8 9377253767.
✓ а/м ВАЗ-21110 (универсал), 2000 г. в.
Тел.: 8 9377479709.
✓ а/м Волга Универсал (ГАЗ-31022), 1994 г. выпуска, не ржавая, стоит в гараже.
Тел.: 8 9375480321.

**Молодая семья
СНИМЕТ дом
в р.п. Быково
на длительный срок.**
Чистоту и порядок гарантируем. Желательно недорого.
Тел.: 8 9375572187, Андрей.

Услуги
ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ: выравниваем стены, крыши любой сложности, фасад, монтаж окон, внутренние работы, ламинат, линолеум, обои, плиточные работы, двери ПВХ, ГКЛ и многое другое.
Тел.: 8 9954200604.

РЕМОНТ
холодильников и стиральных машин-автоматов на дому с гарантией.
Тел.: 8 9270686728.

КОПАЮ ЗЕМЛЮ: водопровод, канализацию, подвалы. **ЛОМАЮ** старые постройки. **КИРПИЧНЫЕ и БЕТОННЫЕ работы,** гипсокартон и другие работы. Выезд по району.
Тел.: 8 9375435401, 8 9044280513, 8 9375441028, в любое время.

ВЫПОЛНЮ все виды строительных работ с выездом по району.
Тел.: 8 9616698646, Дмитрий.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
дорогую сестренку, тетю **Валентину Андреевну ТИТОВУ** с наступающим юбилеем!
Хотим мы пожелать тебе, сестра, В твой юбилей и счастья, и добра. Ты для нас родная навсегда. Мы знаем не страшны тебе года, Будь вечно ты душою молода!
Пеньковы, Филимоновы, Пеньковы.

КУПЛЮ
перо - пух, гусиное, утиное, старые перины, подушки. Выезд по району.
Тел.: 8 9054570321.
балон кислородный пустой.
Тел.: 8 9272588079.

ЗАКУПАЕМ
мясо: свинину.
Тел.: 8 9996294412.
бычков от 2 мес. и старше. Дорого.
Тел.: 8 9537207949, 8 9616189209.
ЗАКУПАЮ МЯСО:
коров, бычков, свинину.
Тел.: 8 9377153630.

**Справки о рекламе
в газете по тел.: 3-15-85.**

**СРОЧНЫЙ ВЫКУП
АВТОМОБИЛЕЙ
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ,
ЛЮБОЙ МАРКИ.**
Выезд, оценка бесплатная. Самовывоз.
Тел.: 8 9275085082.

ДЕМИДОВСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА
РЕШЕНИЕ
14 мая 2019 г. № 74/226
О назначении публичных слушаний о проекте «Об исполнении бюджета Демидовского сельского поселения за 2018 год».
Демидовская сельская Дума РЕШИЛА:
1. Назначить публичные слушания по проекту «Об исполнении бюджета Демидовского сельского поселения за 2018 год», в 10.00 в здании администрации Демидовского сельского поселения на 20 мая 2019 г.
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации.
Г. ДАВИДОВА,
глава Демидовского сельского поселения.

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, образуемых в счет выдела пяти земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по **адресу:** Волгоградская область, Быковский район, на территории Кисловского сельского поселения, в границах бывшего АОЗТ «Кисловское», кадастровый номер 34:02:000000:21.
Первый земельный участок площадью 54,5 га в 2 км северо-восточнее п. Светлый, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.
Второй земельный участок площадью 13,5 га в 2,6 км северо-восточнее п. Светлый, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:21.
Заказчики работ: Лысиков Андрей Николаевич, тел.: 89275154954.
Адрес: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, 44.
Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по **адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».
Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться по **адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.
Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 24.06.2019 г. в 11 часов в Доме культуры с. Кислово Быковского района Волгоградской области.

ПРОБЛЕМА ПОТРЕБЛЕНИЯ НАСВАЯ СРЕДИ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

По данным врачей-психологов в последнее десятилетие на территории Российской Федерации все чаще проявляется проблема потребления психоактивного средства насвая, особенно среди молодежи, в т.ч. учащихся школ и других учебных заведений. Для нашего региона проблема потребления насвая среди детей и подростков также является весьма злободневной, вытесняя проблему потребления фабричных табачных изделий, наркотических средств и психоактивных лекарственных препаратов. Способствующие этому факторы – доступность и дешевизна.

Насвай (насыбай, нас, нац, нос, айс, шпак, баи, сабж, анасвай, асмай, атмай) – вид некурительного табачного изделия, изготавливается только в кустарных условиях, преимущественно в среднеазиатских республиках.

Основными компонентами насвая традиционно являются мелко измельченные листья табака и гашеная известь, могут также добавляться различные компоненты растительного и органического происхождения, встречались случаи внесения в состав этого средства сильнодействующих, ядовитых, потенциально опасных иных веществ

и растений, среди них – дурман, белена, полынь, жженая кора дуба, зола различных растений, верблюжий кизяк, куриный помет. В нелегальном обороте насвай встречается в основном в виде мелкодисперсной массы, а также в виде различных гранул, цвет зеленый или серо-зеленый, с вышеперечисленными компонентами.

Способ применения насвая – закладывание в рот, при этом психотропный эффект может развиваться через несколько минут и вызывать нервно-психическое и двигательное возбуждение или торможение. Прием сопровождается обильным слюновыделением, в результате чего потребители постоянно вынуждены слюноотделять слюну серовато-зеленого цвета. По мнению специалистов – врачей психиатров-наркологов, потребление насвая оказывает опасное влияние на здоровье как детей, так и взрослых. Многие соматические заболевания у человека могут быть причиной употребления насвая. Механизм действия насвая на организм человека связан, прежде всего, с влиянием никотина на центральную нервную систему и его способности вызывать зависимость, т.к. он является психоактивным веществом. Гашеная известь изменяет кислотность и проницаемость среды, способствует быстрому

всасыванию никотина в кровь через слизистую оболочку ротовой полости, в связи с чем токсический эффект наступает крайне быстро. Привыкание происходит постепенно, как на начальных этапах курения табака. Затем возникает постоянная тяга к веществу – насвай сродни наркотической зависимости. Согласно многочисленным медицинским данным регулярное употребление насвая может привести к непоправимым последствиям, угрожающим здоровью человека.

Среди них основные: поражение полости рта, десен и зубов, развитие пародонтоза; нарушение работы пищеварительной системы, заболевание слизистой пищевода; развитие кишечных инфекций и хронической стадии диареи; подрыв иммунитета, в связи с чем повышается риск развития других заболеваний, в т.ч. вирусного характера; развитие онкологических заболеваний, прежде всего полости рта, гортани, желудка; нарушения психики и негативные изменения личности, потеря уравновешенности, проблемы с памятью, ощущение подавленной воли; прочие вегетативные нарушения.

В тяжелых случаях последствиями употребления также могут быть абстинентный синдром и психическая зависимость. Кроме того, зачастую

те, кто употребляет насвай, не останавливаются на достигнутом и переходят на более «тяжелые» наркотики, в связи с чем развиваются другие формы зависимостей. Так как изготовление насвая полностью неконтролируемо, в его образцах не исключено обнаружение других опасных соединений (ядовитых и сильнодействующих веществ) неорганического и органического характера, от тяжелых металлов до пестицидов, а также наркотических веществ в качестве добавок. При неоднократно проведенных судебных экспертизах в различных образцах насвая обнаруживались тяжелые металлы кадмий и свинец, а также мышьяк, а такие примеси могут привести к токсическому поражению почек и печени.

На сегодняшний день, согласно действующим законам и другим нормативным правовым документам Российской Федерации, употребление насвая, к сожалению, не влечет за собой какой-либо юридической ответственности для потребителя. Но медицинское сообщество давно требует введения уголовной ответственности за незаконный оборот и хранение насвая путем внесения поправок в действующее законодательство.

Лиц, употребляющих это психоактивное вещество, мож-

но выявить при проведении химико-токсикологических исследований, так как в биосредах потребителей насвая различного изготовления обнаруживается никотин и его метаболит котинин, а также могут быть найдены и другие психоактивные вещества и их метаболиты (атропин, скополамин, абсинтин, анабсинтин), а также наркотические вещества – каннабиноиды, фенилалкиламины, опиаты. Учитывая проблемы употребления насвая несовершеннолетними, в целях профилактики аддиктивного поведения и развития зависимости на ранних стадиях, уже можно выявлять потребителей при проведении профилактических медицинских осмотров обучающихся образовательных организаций, методом тестирования на котинин, который имеет практически 100-процентную достоверность.

Но наиболее эффективной мерой по предупреждению потребления и распространения насвая среди детей и подростков в нынешней ситуации является системная профилактическая работа, направленная на снижение спроса, которая проводится на уровне образовательных учреждений, семьи, с участием педагогов, медицинских специалистов, волонтеров, родителей, средств массовой информации и обществу.

Использованы материалы сайта Российской наркологической лиги. <http://r-n-l.ru>

ПО ИНИЦИАТИВЕ ПРОКУРАТУРЫ УСТАНОВЛЕН ФАКТ ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ

Сергей КОМАРОВ,
прокурор района

Прокуратурой района по обращению Р. проведена проверка, в ходе которой установлено, что 01.06.2017 и 01.06.2018 между ООО «Агроторг» и ООО «Чистый мир» заключены договоры на оказание услуг по уборке и обеспечению чистоты и порядка помещений магазинов «Пятерочка», в том числе магазина, находящегося в р.п. Быково Волгоградской области.

Уборка магазина в период с 01.03.2018 по 28.09.2018 производилась Р. без заключения трудового договора. При этом график ее работы установлен два дня рабочих с 08 часов 00 минут до 20 часов 00 минут, последующие 2 дня выходных.

По устному договору ООО «Чистый мир» обязался выплачивать ей заработную плату в размере 10000 рублей, которые подлежали зачислению на бан-

ковскую карту работника.

В период с марта по июнь 2018 года деятельность Р. оплачивалась. Однако потом выплаты прекратились. Работала Р. до сентября 2018 года.

В связи с невыплатой заработной платы Р. обратилась в прокуратуру района. В период проведения проверки заработная плата Р. выплачена в полном объеме.

В целях установления факта трудовых отношений и внесения необходимых сведений в трудовую книжку, восстановления нарушенных прав Р., в том числе на зачет указанного времени в трудовой стаж для получения в дальнейшем пенсии прокуратурой района подано исковое заявление.

Исковое заявление 16.04.2019 удовлетворено Быковским районным судом в полном объеме. Также по инициативе прокурора в связи с допущенными нарушениями трудового законодательства в адрес руководства ООО «Чистый мир» внесено частное определение.

В ДЕНЬ «ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА» НЕ БУДУТ ТОРГОВАТЬ АЛКОГОЛЕМ

Согласно принятому в марте текущего года закону Волгоградской области «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной торговли алкогольной продукцией на территории Волгоградской области, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», устанавливается запрет розничной торговли алкогольной продукцией на территории Быковского района в день окончания учебного года, а именно 23 мая.



КОГДА ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ ПЕРЕХОДИТ НА ЦИФРОВОЕ ВЕЩАНИЕ?

Волгоградская область, как и все субъекты Российской Федерации, в 2019 году перейдет на цифровое телевизионное вещание, гарантирующее высокое качество сигнала и многоканальность. Отчетной датой для нашего региона определено 3 июня. С апреля представители муниципалитетов с привлечением специалистов областного радиотелевизионного передающего центра (ОРТПЦ) проведут проверки готовности систем коллективного приема телевидения многоквартирных домов к приему цифрового сигнала.

СКОЛЬКО СТОИТ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ПРИЕМА ЦИФРОВОГО ВЕЩАНИЯ?

Если у вас современный телевизор, который поддерживает стандарт DVB-T2 и формат видео MPEG4, для перехода на цифровое телевидение ничего дополнительно покупать не нужно. Для устаревшей техники, которая не может принимать сигнал в новом формате, придется установить цифровой тюнер. Стоимость цифрового тюнера варьируется от 900 рублей до 5,5 тысячи рублей. Комитет промышленности и торговли Волгоградской области проводит еженедельный мониторинг цен и наличия таких приемников в торговых сетях. Недостатка в таком оборудовании нет: на полках магазинов и складах находятся более 47 тысяч штук, половина из них — низкой ценовой категории (до 1000 рублей).

ЧЕМ ОТЛИЧАЮТСЯ РАЗНЫЕ ПО СТОИМОСТИ ПРИСТАВКИ?

Главная задача приемника — принимать данные в DVB-T2 формате. И эту задачу выполняют все при-

боры. Число каналов все модели тоже выдадут одинаковое. Разница в цене обуславливается наличием дополнительных функций – запись телепрограмм, цифровое радио, родительский контроль и т.д., а также дизайном.

ГДЕ МОЖНО КУПИТЬ ПРИСТАВКУ?

В магазинах розничных сетей. Также можно сделать заказ на сайте магазина или по телефону с доставкой. Продавать цифровые приставки могут и отделения почты России – в этом случае предполагаемая розничная цена составит 990 рублей.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ СТУЧАЕТСЯ В ДВЕРЬ И НАВЯЗЫВАЮТ ПРИОБРЕТЕНИЕ ПРИСТАВКИ?

Официальные представители компаний по продаже приставок не уполномочены на поквартирные обходы. Никто не может обязать вас приобрести приставку той или иной модели. В случае если кто-то под видом представителя власти предлагает вам приобрести приставку – необходимо обращаться в

правоохранительные органы. Не стоит приобретать оборудование с рук и по другой причине: велик риск нарваться на некачественный товар или заведомо неработающую технику.

КАК ОТВЕТИТЬ НА ВСЕ ВОПРОСЫ?

Для предотвращения мо-

По всем вопросам о переходе на цифровое телевидение можно также обратиться на «горячую линию» Российской телевизионной и радиовещательной сети: 8-800-220-20-02.

Также получить консультацию специалиста или пригласить волонтера можно, позвонив в администрацию Быковского района с 8.00 до 17.00 в рабочие дни по телефону: 3-17-47.

шеннических действий с апреля 2019 года к работе по оказанию консультативной помощи жителям региона в подключении и настройке цифрового оборудования будут привлечены волонтеры, которые сейчас проходят специальное обучение.

Важно, что волонтер будет направлен к жителям только в случае наличия предварительной заявки от собственника жилого помещения. Волонтер совершенно бесплатно окажет помощь в установке и подключении специального оборудования, консультационную помощь, а также научит пользоваться оборудованием. Для волонтерского движения будут разработаны специальные опознавательные знаки и волонтерская книжка. Кроме того, с апреля текущего года начнет работу служба поддержки приема звонков от населения в период подготовки к переходу и перехода на ЦЭВ с единым бесплатным телефонным номером 8-800-302-66-22. По этому номеру будут приниматься заявки для направления волонтеров.

ОТКРЫТЫЕ ОКНА И МАНЯЩИЕ ВОДОЕМЫ: как обезопасить отдых детей

Ольга ТОПЧЕНКО,
секретарь комиссии
по делам
несовершеннолетних

Согласно областной статистики, продолжается рост случаев гибели детей от внешних причин, таких как утопление в водоемах, гибель в результате пожаров, ДТП, отравления, суициды, падение из окон. В 2018 году допущено 111 фактов гибели несовершеннолетних. В летний период 2018 года в Быковском районе зафиксировано три случая гибели детей.

Весной и летом вопрос безопасности ребенка при открытых окнах особенно актуален. Ребята тянутся к открытым

окнам, как к дверям, открытым в огромный мир. Они совершенно не задумываются о том, насколько это может быть опасно, поэтому об этом должны позаботиться взрослые.

Печальная статистика выпадения детей из окон говорит о том, что почти половина случаев происходит из-за порванной москитной сетки. Поскольку, с одной стороны, москитная сетка не предназначена для больших нагрузок, а, с другой, она дает детям ложную уверенность в своей надежности, они наваливаются на неё, как на стекло... и последствия трагичны.

Москитные сетки провоцируют падения детей из окон. Поэтому либо не распахивайте окна с москитными сетками, либо используйте вертикаль-

ный режим проветривания, либо устанавливайте решетки. Для безопасности детей необходимо держать их под своим контролем, не доверяйте присмотр людям пожилым или другим детям, или подросткам.

Помогают защитить детей и разного рода замки безопасности, которые не позволяют детям широко открыть створку и выпасть.

И, конечно же, самая лучшая защита – это их самостоятельное осознание опасности. Ведь большинство проблем с выпадением малышей из окон происходит от их беспечности и непонимания. Проводите с дошкольниками профилактические беседы по безопасности в доме. Каждый возраст потребует своего уровня объяснений. Но, главное, всегда подбирайте

простые слова и понятные аналогии, а не используйте запугивания.

И главное - не оставляйте ребенка в комнатах с открытыми окнами без взрослых!

Скоро закончится учебный год. Летний отдых немалым может грозить смертельной опасностью. Прежде всего, нужно обязательно уметь плавать. Недаром еще у древних греков это умение считалось такой же необходимостью, как и умение читать. Но, научившись плавать, мы сразу забываем об опасностях, грозящих нам в воде.

Помните основные правила: купаться нужно только в разрешенных местах в безветренную погоду и под присмотром взрослых,

Уважаемые родители, помните, что пребывание несовершеннолетних в местах отдыха у воды без сопровождения взрослых недопустимо.

ГОРОСКОП

20 МАЯ -
26 МАЯ

ОВЕН. Домашние дела и все, связанное с домом, сейчас выйдет на передний план. Внимательнее следите за собственным здоровьем. Возможно как обострение хронических заболеваний, так и появление новых. Не нагружайте себя слишком сильно.

ТЕЛЕЦ. Не суетитесь зря! Будьте внимательны: велик риск того, что вас подведет кто-то из близких. Расслабьтесь и примите это спокойно. Лучший отдых сейчас - пассивный. Полежите на диване с книжкой - это отличный способ восстановления сил для вас.

БЛИЗНЕЦЫ. Напряженное время ждет вас на работе. Задач будет много, а вот времени для их выполнения - не очень. Попросите домочадцев самим заняться делами по дому. Сейчас вероятно знакомство с человеком, который может устроить вам неприятный сюрприз в будущем. Будьте начеку.

РАК. Если вы хотите поменять что-то в своей жизни, пока отложите перемены. В данный период, наоборот, лучше залечь на дно. Велики шансы встретить будущего возлюбленного, особенно 20 или 21 числа.

ЛЕВ. Все важные встречи в этот период планируйте на утренние часы. Они будут самыми продуктивными. По вечерам, наоборот, отдыхайте. Некоторых Львов ждет разочарование, связанное со второй половиной. Не спешите с выводами: обязательно дайте себе время подумать.

ДЕВА. Постарайтесь не тратить время и энергию впустую. Если от каких-то дел можно отказаться, сделайте это. Возможны поездки, которые вы ранее не планировали. Придется пересмотреть свое расписание.

ВЕСЫ. В данный период у вас все будет получаться. При этом не понадобится прилагать существенных усилий. Как можно чаще встречайтесь с друзьями, чуть больше, чем обычно, уделите времени себе. С начальством сейчас лучше не спорить: вам же дороже будет.

СКОРПИОН. Удача сейчас будет не на вашей стороне. Но, если вы не станете отчаиваться, вскоре ситуация стабилизируется. С 23 по 24 мая ждите финансовых поступлений, которые вы уже не надеялись получить.

СТРЕЛЕЦ. Пришло время поработать над ошибками. Признавайте свои пробы, если они есть, и не стесняйтесь просить о помощи знающих людей. Дети могут удивить своими поступками или рассуждениями. Прежде чем принимать любое решение, связанное с младшим поколением, подумайте.

КОЗЕРОГ. Прекрасное время для любых переговоров и примирений. Даже очень обидчивые люди сегодня вас простят, если правильно попросить об этом. Не разбрасывайтесь деньгами: тратьте умеренно, с умом.

ВОДОЛЕЙ. Постарайтесь не совершать лишних телодвижений сейчас. Научитесь делегировать! Могут подвести друзья: будьте готовы к неожиданным сюрпризам. Погода сейчас коварна, есть риск простудиться.

РЫБЫ. Важные дела, которые вы откладывали на потом, лучше завершить сейчас. Зато с чистой душой будете отдыхать в выходные дни! На этой неделе вас ожидают встречи с друзьями. Никаких диет и ограничений. И все же небольшая физическая нагрузка желательна.

АДМИНИСТРАЦИЯ БЫКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 15 мая 2019 года № 162
«О назначении и проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского городского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, Правилами землепользования и застройки Быковского городского поселения, утв. решением Быковской городской Думы от 23.08.2018г. № 58/315 и на основании заявления от 14.05.2019г. № 94-у гражданки Москаленко Любови Николаевны, действующей в интересах несовершеннолетних граждан: Москаленко Станислава Георгиевича и Москаленко Кристины Георгиевны, администрация Быковского городского поселения, **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить на 28 мая 2019 года в 9.00 часов в актовом зале МКУК ЦКД Быковского городского поселения публичные слушания по вопросу предоставления:

1.1. Гражданке Москаленко Любови Николаевны, действующей в интересах несовершеннолетних граждан: Москаленко Станислава Георгиевича и Москаленко Кристины Георгиевны, разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (жилой дом блокированной застройки), находящегося на земельном участке, площадью 1197,00 кв.м, с кадастровым № 34:02:020003:615 по адресу: Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Сиротина, 10 в части уменьшения минимального отступа от боковой (западной) границы земельного участка с 3 м до 0 м (далее – вопрос публичных слушаний).

2. Обеспечить опубликование в газете «Коммунар» и размещение на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» администрации Быковского городского поселения admbikovo.ru настоящего постановления.

3. Участникам публичных слушаний до 28 мая 2019 года направлять замечания и предложения по вопросам публичных слушаний в комиссию по землепользованию и застройке Быковского городского поселения по адресу: 404062, Волгоградская обл., Быковский р-н, р.п. Быково, ул. Щербакова, д. 2А.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

В. СЕРГИЕНКО,
глава Быковского городского поселения.

СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Уважаемые жители с. Кислово!

27 июня 2019 г. в 10.00 по адресу: с. Кислово, ул. Советская, 8А в здании Кисловского СДК проводятся публичные слушания по проекту планировки, совмещенному с проектом межевания территории объекта: «Обустройство скважины № 4 Быковской и строительство выкидного трубопровода» в новой редакции (далее – Проект), расположенного в границах Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области. Ознакомиться с Проектом можно в отделе архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2а, каб. № 1-27 с 8.00 до 17.00, а также на официальном сайте Быковского муниципального района в сети «Интернет».

Экспозиция Проекта проводится в здании администрации Кисловского сельского поселения с 17.06.2019 по 24.06.2019 по адресу: с. Кислово, ул. Баррикадная, 2А. Время посещения с 8.00 до 17.00 в рабочие дни.

Прием замечаний и предложений по выносимому на публичные слушания вопросу осуществляется отделом архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района Волгоградской области не позднее чем за 2 рабочих дня до проведения публичных слушаний по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2а, каб. № 1-27 с 8.00 до 17.00 или на адрес электронной почты ra_bykov@volganet.ru.

КРАСНОСЕЛЬЦЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний
13 мая 2019 года с. Красноселец

Вопрос публичных слушаний: О проекте решения «Об исполнении бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2018 год».

Заслушав информацию главного бухгалтера Красносельцевского сельского поселения Иркиналиевой Е.И. «Об исполнении бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2018 год», учитывая, что дополнительных предложений не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Принять к сведению доклад главного бухгалтера Красносельцевского сельского поселения Иркиналиевой Е.И. об исполнении бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2018 год.

2. Одобрить отчет об исполнении бюджета Красносельцевского сельского поселения за 2018 год по доходам в сумме 10980,2 тыс. рублей при плане 11159,9 тыс. руб., или на 98,4 % и по расходам в сумме 10242,8 тыс. рублей при плане 11611,1 тыс. руб., или 88,2 %, по дефициту исполнение составило -737,4 тыс. рублей при плане 451,1 тыс. рублей.

Л. ДАВЛЕТАЛИЕВА,
председатель публичных слушаний.
О. ЗУБРИЛИНА,
секретарь.

ПОБЕДИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по результатам публичных слушаний
«Об исполнении бюджета Побединского сельского поселения за 2018 год»
13 мая 2019 года п. Победа

Публичные слушания назначены на 13.05.2019 года решением Побединской сельской Думы №75/193 от 18.04.2019 г.

Вопрос публичных слушаний: «Об исполнении бюджета Побединского сельского поселения за 2018 год».

Заслушав информацию главы Побединского сельского поселения Князева С.В. «Об исполнении бюджета Побединского сельского поселения за 2018 год», учитывая, что дополнительных предложений не поступило, участники публичных слушаний **рекомендуют:**

1. Исполнение бюджета Побединского сельского поселения за 2018 год одобрить.

2. Рекомендовать Побединской сельской Думе принять решение «Об исполнении бюджета Побединского сельского поселения за 2018 год».

3. Опубликовать заключение публичных слушаний в газете «Коммунар».

С. КНЯЗЕВ,
председатель публичных слушаний.
Л. КОЛОМЫЧЕНКО,
секретарь.

**Продолжается подписка
на районную газету «КОММУНАР».
Подписаться можно во всех
отделениях связи и в редакции.**

<p>Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65</p> <p>Выходит по четвергам и субботам</p> <p>Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».</p> <p>ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).</p>	<p>E-mail: kommunar02@mail.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-12-92; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.</p> <p>Индекс 51035</p> <p>Цена свободная</p>	<p>Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».</p> <p>Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.</p> <p>Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.</p> <p>Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.</p>	<p>Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.</p> <p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)</p> <p>Заказ 678 Тираж 2505</p>
---	--	--	--	--